Стив Ротер и Группа - Вспомни

Глава 7

Со-Творение: Искусство проявления Духа
Co-Творение
Мы часто замечаем за собой, что думаем о причине, по которой мы здесь, и о том, что мы должны совершить. Мы часто думаем, что это имеет отношение к особому договору, посредством которого мы найдем свою иллюзорную золотую тропинку и навсегда изменим мир. Группа говорит, что дело не в этом. То, что мы сделали, — мы написали для себя роли, установив соответствующие возможности пройти через Карму. У Группы нет осуждения по поводу того, находимся мы или нет на своей дороге или в своем договоре. Они чествуют нас за то, что мы просто есть. Они говорят, что именно в этом «существовании» мы наиболее эффективно выражаем себя как частицы Бога, которыми мы являемся. Они чествуют нас каждый раз, когда мы принимаем решение. Не имеет значения, воспринимаем ли мы это решение как «верное» или «неверное». Сам акт определения наших дорог делает нас выражением Бога, которым мы являемся. Каждое решение, которое мы принимаем, является выражением Бога внутри нас в тот момент. Истина заключается в том, что нам не нужно быть кем-либо. Нам нужно только быть. Когда мы позволяем себе просто «быть», мы начинаем вспоминать Дом.

Портрет Бога
Я люблю спрашивать Группу о том, как мы сюда попали. Они с любовью делают одолжение и очень старательно обьясняют секреты Вселенной мне, новичку. Они говорят, что такие простые концепции, как бесконечность, находятся вне пределов нашего понимания в нашей 
нынешней форме, просто потому что мы живем в конечном мире.


Довольно часто, когда я задаю Группе вопрос, приходит ответ, что я смириться с тем, что не могу все понять, находясь в своей нынешней форме. Это по-настоящему расстраивает меня. Они част подшучивают надо мной и все же пытаются ответить на мои вопросы. В конце концов, они же любят смеяться. Они тут же указывают, что мы развиваемся с огромной скоростью и вскоре сможем понимать гораздо больше, чем сейчас.


Это касается и нашего происхождения, и нашего представления о Духе или Боге. Здесь Группа дала мне визуальное изображение большого круга. Этот круг не имеет ни начала, ни конца, Это настолько близко к пониманию бесконечности, насколько мы можем к этому подойти. Это — выражение и природа Духа.


Энергия этого круга находится в движении, хотя это движение не может быть определено, потому что не существует неподвижной части круга. Для того чтобы дать определение, нужно, чтобы это имело предел.
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Для того чтобы стать конечным, круг Бога изогнулся и пересек сам себя, образовав восьмерку. Теперь цифра восемь представляет знак бесконечности в движении. Когда открывается другая часть, ее можно увидеть как негатив первой. Например, предположим, что одна часть фигуры восьмерки белая, а другая черная. Это есть начало того, что мы называем полярностью. Первоначальное движение круга теперь стало движением по восьмерке, и впервые появилась точка, где энергия пересекает себя. Она является точкой контраста, которая делает движение энергии определимым.

В этом центральном соединении цифры восемь энергия сталкивается сама с собой, вызывая искры, волшебным образом вылетающие в воздух. Искры излучают вспышки ослепительного света, которые длятся всего лишь мгновения перед тем, как они сгорают и снова превращаются в энергию круга. Эти искры имеют начало и конец, следовательно, они являются конечными частицами бесконечного круга. И как таковые они могут быть определены. Если вы сейчас примете понимание Бога как бесконечный круг, а нас — как конечные частицы или искры, которые взлетают, то тогда у вас теперь есть более ясное представление о том, как Группа демонстрирует нам наше происхождение.


Из этой иллюстрации вы можете видеть, что полярность была не обходимым компонентом этой игры. Фактически, именно полярность впервые дала возможность кругу стать конечным и таким образом позволила начаться Игре.

Конечное Выражение бесконечной энергии.


Бесконечная энергия, пересекая себя, создает конечные искры. 

Когда искры с шипением выходят наружу, они падают обратно, чтобы соединиться с первоначальным кругом. 
На короткое время искры являются конечным выражением бесконечного целого. Мы являемся этими искрами.

Маленькие частицы большого круга – это мы. Поскольку мы отделены от болього круга, нам нелегко вспомнить наше происхождение или наше наследие. Интересно также отметить, что, если вы обследуете любую из этих искр, вы увидите, что каждая из них имеет две четкие стороны: одну белую и одну черную. Они являются точными копиями первоначального круга. Можно даже сказать, что они сделаны по его образу. Каждая из этих частиц также поляризована такими же магнитными свойствами, которые были у круга во время образования искр Это имеет отношение к тому, что мы сегодня называем астрологией Тонкие магнитные поля Вселенной в момент нашего рождения присутствуют в наших телах как качества, поддающиеся определению. Группа говорит, что мы имеем все качества первоначального большого круга а также и всю его силу, но из-за нашей разделенное™ мы не помним как получить к ним доступ.

Один из способов, с помощью которого мы можем получить доступ к £: этим силам, — Со-Творение. Co-Творение — это искусство осознанного £. проявления с помощью Духа. В двух словах, оно создает каждый момент нашей жизни и творит наши судьбы с помощью нашего Высшего духовного «Я». Требуется достаточно смелости для того, чтобы целенаправленно идти в наше собственное будущее — такое, каким мы хотим его видеть, Это и есть «бытие» в его самой возвышенной форме. Многие из нас несут в себе семена сомнения и бессилия, тем самым затрудняя процесс. Но Группа говорит, что Бог хочет, чтобы мы имели все, что пожелают наши  сердца. В конечном итоге именно желание нашего сердца поможет нам с создать Рай на Земле. Группа придает большое значение Со-Творению - и дала нам много информации по этому вопросу: как оно действует, . почему иногда оно работает, а иногда нет. Они хотят помочь нам быть наивысшим выражением Бога. Они хотят помочь нам сиять очень ярко < во время нашего самовыражения, поскольку мы являемся прекрасными искрами Света.


Группа:

С великим уважением мы вновь обращаемся к этому могуще-ственному собранию мастеров. Вы любимы выше вашего понимания за работу, которую вы сейчас проводите. Быть здесь в этот кардинальный момент вашей эволюции с этой информа' цией — радость для нас.


Ваше видение себя замутнено эффектами полярности, следовательно, опыт, который вы несете из детства, глубоко запечатлен в вашем существе. Это не всегда служит вашим наи лучшим интересам и создает проблемы по мере того, как начинаете раскрывать свою силу Co-Творения. Как только вы начинаете осознавать, какие чудесные дары вас ожидают, ваше эго вмешивается, чтобы сказать вам, что вы недостойны таких даров и этой силы. Для нас это очень забавно, так как мы ясно видим вас мастерами, какими вы на самом деле и являетесь. Для нас просто невозможно видеть вас недостойными каких-либо даров. Если бы перед вами в этот момент появился образ Бога и попросил вас о чем-нибудь, разве не дали бы вы Ему это, не размышляя о том, достоин Он этого или нет? Мы сейчас говорим вам, что Бог ежедневно по многу раз стоит перед вами, прося о вещах, которых, как вы считаете, Он недостоин. Это не в самых лучших ваших интересах и удерживает вас от ваших манифестаций больше, чем вы думаете. Таковы ваши желания, а Бог — это тот, кто смотрит на вас из вашего зеркала. Это ваша природа, ваше наследие и ваше право — востребовать дары, которые лежат перед вами. Мы здесь для того, чтобы помочь вам вспомнить об этих силах.

Манифестация... Использование вашей силы
В основе ваших сил лежит искусство манифестации (проявления). С нашей точки зрения мы называем это искусством творения. Поскольку ваша система верований еще не позволяет вам использовать эту силу, мы будем называть это «манифестации через Co-Творение». Давным-давно были времена, когда вы изучали это серьезно, и существовали школы, созданные вами, чтобы помочь вам в этом исследовании. Свитки, содержащие эту информацию, были недавно обнаружены, хотя наиболее важные Фрагменты не разглашаются с целью контроля. Но поскольку эта информация теперь доступна вам через другие источники, никто не сможет ею с легкостью манипулировать со скрытыми целями. Вы — те, кто вернул ее в свое поле. Своим намерением увеличить собственную вибрацию вы освободили место для этой  формации. В результате в этом месте образовался вакуум, который притянул к вам сейчас эту информацию. Так как потоку информации помешали течь в одном направлении, он просто нашел другие пути, чтобы сбалансировать вакуум. Истину нельзя контролировать слишком долго, ею нельзя манипулировать. Природа всегда найдет равновесие.


Сейчас эти школы имеют другие имена и модальности, чем раньше, хотя они несут то же самое послание. В древние времена эти школы были основой формального обучения и были необходимы для всех, кто хотел стать мастером. В относительно недавние времена эта же информация преподавалась в школах, где вся информация разбивалась на две части. Одной из этих частей была механика (знание, или левое полушарие), а другой — эмоциональные аспекты (правое полушарие). Таков был подход этих школ — разделять два аспекта, а затем обучать интеграции. Это был прямой подход к работе с полярностью. Человек, сознание которого замутнено полярностью, смотрит на все взглядом, высматривающим разделение. Разделение давало возможность представить эту информацию сознанию, и в случае успеха происходила интеграция. Этот эксперимент был успешен и соответствовал общей вибрации той эпохи. До сих пор это является надежным подходом, и еще многие найдут его полезным. По мере вашего отхода от полярного сознания мы предложим вам это в более прямой форме. В те времена, когда эти школы были развиты, мы поместили много информации об искусстве манифестации в коллективное сознание. Человечество, каким вы его знаете, делает сейчас очень большой шаг на следующую ступень эволюции. Сейчас, при подготовке к этому шагу самое время вспомнить вновь эту информацию. Мы рады сделать ее доступной для тех, кто ищет ее.

Что такое Со-Творение?
Co-Творение происходит тогда, когда человек создает намс рение манифестации и просит Дух выполнить это. Когда же Дух создает намерение манифестации и просит человека выполнить это, вы называете это Совпадением.
Когда Дух находится в процессе выполнения этих манифестаций, мы выравниваем энергии в вашем измерении. Вы часто считаете это Божественным вмешательством, изменяющим ваш мир. Вы давали этому явлению многие имена, например «предначертание», «везение» или «невезение» — в зависимости от вашего суждения об этом. Иногда вы используете такие слова, как «судьба» и «случайность», и еще одно — «Божья воля», которое для нас звучит так забавно, поскольку так оно на самом деле и есть. То, что вы считаете «удачей», часто является осуществлением манифестации, которую вы сами привели в действие. Это те «синхронистичности», для которых мы просили вас освободить место в своей жизни. Очень часто именно таким образом Дух возвращает ваше Со-Творение.

Ваши Co-Творения возвращаются к вам точно в той же вибрации, в какой они были посланы, и поэтому часто вы не узнаете их, когда они возвращаются. Вы часто называете это случайными совпадениями. Сейчас на первое место выходит курс изучения искусства того, как предоставлять место для синхронистичности в вашей жизни. С помощью намерения возможно создать вакуум, необходимый для начала синхронного образа жизни, в котором ничего не требуется снаружи. Такой была жизнь мастера, которого вы называете Иисус. Это достойное учение, и оно завершит триаду инструментов манифестации.

Внутри каждого из вас существует связь, которая определяет вас как индивидуальность. Это связь с вашим Высшим «Я». Хотя временами вы можете чувствовать, что это связь слаба, она постоянно существует внутри каждого из вас. Эта связь фактически определяет, где начинается один и заканчивается другой. Без этой связи вся энергия протекала бы вместе. Очень трудно найти слова для описания этой связи, поскольку каждый чувствует ее по-разному. Лучше всего ее описать как внутреннее знание. В вашей жизни бывают времена, когда эта «язь устанавливается полностью. Это опыт или воспоминания, которые вы чувствуете своим сердцем как истинные. Было бы бесполезно доказывать вам, что это только мечты или ваше воображение, потому что эта истина прочно укоренилась в вашей душе. Эту связь вы ощущаете большую часть времени.

Укрепить эту связь можно через намерение и практику. Эта связь является внутренней силой. Используйте ее и научитесь доверять ей. Она всегда соединена с вашим телом в определенных областях. Мы дали упражнения для того, чтобы помочь локализовать и использовать эти области. Найдите эти области вашего тела и понаблюдайте за чувствами, возникающими там. Они являются точными барометрами и физическими средствами, измеряющими распознавание. Хорошо попрактикуйтесь в этой области, так как это средство можно использовать многими способами. Мы просим вас использовать это средство распознавания в своих собственных Co-Творениях. Тратьте свою энергию только на то, что находит отклик в вашем сердце.

Существует много уровней манифестации. Процесс Со-Творения — это тот уровень, где вы помещаете себя в естественный поток энергии Вселенной и позволяете своим манифестациям притягиваться к себе. «Со» в слове «Со-Творение» есть совместное усилие человека и Духа. Поскольку в эту форму манифестации вовлечен Дух, она может быть использована только для высшего блага всех тех, кого она касается. Человек имеет Свободу Выбора в своих манифестациях, однако Дух имеет предрасположенность к свету. Следовательно, все Со-Творения должны служить высшему благу или они просто не осуществятся.

Процесс манифестации
Искусство Co-Творения, или манифестации, очень просто. Все, что его вызывает, — это помещение себя в поток энергии. Поскольку это относится к человеческому состоянию, вам будет более понятно, если мы разобьем этот простой процесс на основные «правила». Многие из этих правил применимы к искусству Co-Творения. Здесь мы остановимся лишь на основах и обсудим то, что часто блокирует наш успех в этой област. Иллюстрация большого круга, которую дал вам Хранитель, является верной. Мы поделились с ним этой информацией в визуальним виде, чтобы он охотно поделился ею с другими. Вы все являетесь искрами великого эксперимента, так же как и мы, но на другом уровне. Вы имеете силы целого, которые доступны вам постоянно. Вспоминание средств, с помощью которых можно получить доступ к этим силам, и есть причина, по которой мы находимся здесь в это время. Мы говорим вам, что разговор здесь не об успехе или поражении, а о том, чтобы просто быть. Это акт намеренной манифестации, который позволяет вам быть полным выражением Бога, в какой бы форме это ни происходило. Честь воздается тому моменту, когда вы стоите и творите свое будущее. Исполнение ваших манифестаций никогда не соизмерить с моментом, в который вы их создаете. По этой причине вы часто испытываете пустоту в ваших вещах. Именно момент творения является Высшим выражением вашей силы. Все, что вам нужно сделать, чтобы выиграть Игру, — это «быть». Возможно, мы сможем помочь вам понять, что вам не нужно «быть» чем-то. Достаточно просто «быть».


Принятие 

Никакое Co-Творение не может осуществиться, пока оно не принято. Ваши суждения по поводу себя наиболее часто блокируют ваши манифестации. Когда вы позволяете себе «быть», тогда не возникает суждений о том, что вы есть в какой-либо момент, кроме тех, которые вы поместили в себе. Все суждения легко проследить назад к суждениям, которые у вас есть по поводу себя. Определите эти основные суждения — и энергия начнет двигаться. Это и есть приятие, или эмоциональная часть Co-Творения. Эти суждения или системы убеждений являются единственной и наиболее важной причиной, по которой вы до сих пор не можете полностью вспомнить свои силы. Изменение этих систем убеждений внутри себя есть сильнейшее выражение внутреннего Духа. Это — Co-Творение мастеров.


Когда вы обнаруживаете, что судите ситуацию или другого человека, остановитесь на мгновение и загляните внутрь себя, чтобы найти соответствие той энергии. Когда вы присмотритесь, вы увидите, что эти суждения относятся к вам самим. Разберитесь с этим, и если эти суждения не служат вашему наивысшему благу, тогда освободитесь от них по порядку. Расстаньтесь с ними во время ритуала, который вы сами придумаете. Доверьтесь себе в изобретении совершенного метода, поскольку их много в вашем распоряжении в любой момент. Намеренно сконцентрируйтесь на этих негативных чувствах. Рассмотрите их, а затем отследите их энергию до ее происхождения. Когда вы будете готовы, предложите их Духу, чтобы избавиться от них. Попросите, чтобы их забрали у вас, и расстаньтесь с ними с благодарностью.


У многих в этой семье есть трудности, связанные с достатком. Мы сообщаем вам, что у большинства из вас нет трудностей с манифестацией достатка. Для большинства в этой ситуации трудность состоит в принятии этого достатка. Вы часто посылаете во Вселенную энергию в виде ваших даров или работы. Когда же энергия возвращается в виде денежного достатка, ее избегают или отталкивают. Если вы отталкиваете энергию, она просто найдет другой путь, по которому пойдет. В результате вы испытываете недостаток в деньгах, в то время как другие, кажется, получают веши, которых они не заслуживают.


Естественный поток энергии Вселенной — это энергия, находящая баланс. Если вы не принимаете энергию, когда она возвращается к вам, она найдет другой путь. Вы смотрите на соседа и считаете, что ему везет. Вы часто говорите, что богатые становятся богаче и что деньги притягивают деньги. Мы сообщаем вам, что отношение приятия привлекает отражение энергии, которую вы называете деньгами.


Именно вы сформировали Игровую Доску и определили то, каким образом Игра будет сыграна. То, что вы называете деньгами, на Игровой Доске представлено в виде энергия. Поймите, что ваши суждения по поводу денег, представленный в виде энергии, есть по сути ваши суждения относительно себя, отраженные в этой области. Создайте вакуум во Вселенной, практикуя искусство благодарного приятия, позволяя своим манифестациям найти вас. Цель Игры состоит в создании Дома по вашу сторону Завесы. Разве не будет легче совершить это, принимая достаток?


Все достижимо изнутри. Эта работа высоко чтима. Как только вы позволите своей системе убеждений принимать больше своей собственной силы, она волшебным образом придет к вам. Создайте вакуум — и Вселенная его заполнит. Это — предопределенное энергетическое соответствие, которое находится в центре того, что мы называем Co-Творением. Следовательно, следующий шаг состоит в том, чтобы научиться создавать вакуум и затем уйти, зная, что он заполняется.


Отставание во Времени 

На Игровой Доске Свободного Выбора есть мера предосторожности, которая обеспечивает ваше выживание на планете. Это необходимый компонент, добавленный во время вашего перехода в плотные тела, которые вы сейчас занимаете. Эта мера предосторожности известна просто как Отставание во Времени.

В пятом измерении отставания во времени между моментом, когда у вас появилась мысль, и временем ее проявления в мире не существует. Это характерно для всех более высоких измерений, потому что линейное время существует только на низких уровнях. Трудность возникает в третьем измерении, потому что вы еще не являетесь хозяином своих мыслей. Если бы здесь происходила немедленная манифестация, у вас ушло бы немного времени на то, Чтобы осуществить свои самые большие страхи и закончить свою  знь преждевременно. Было необходимо ввести Отставание во времени как способ эффективного взаимодействия в третьем измерении. В настоящее время на Игровой Доске существует интервал между временем, когда манифестация приходит в движение, и временем его реализации. Словно Вселенная спрашивает: «А вы уверены?» Co-Творение проходит через это отставание во времени и предоставляется вам только в том случае, если вы находитесь в той же вибрации, в которой привели его в действие. Если в какой-то момент вы изменили вибрацию или за это время отказались от Co-творения, то весь процесс должен начаться заново. В каждый момент отставания во времени Вселенная пытается убедиться, что это верное вибрационное соответствие для вас. Именно в этот период отставания во времени так много Co-Творений пропадает. Для большинства на планете это то, как и должно быть, поскольку это эффективный способ защитить вас от самих себя.

Длительность отставания во времени значительно варьирует в зависимости от нескольких переменных. Те Со-Творения, которые были приведены в действие сильными эмоциями, преодолевают временное отставание гораздо быстрее. Если вы запускаете Co-Творение во временное отставание со страстью, тогда оно проявится быстро. По этой причине вы всегда воссоздаете свои самые большие страхи, поскольку страх является мощной эмоцией. Другие переменные включают время, необходимое для Духа, чтобы расположить вещи или события. Хотя мы, как Дух, не чувствуем время как линейное событие, тем не менее, когда мы общаемся с теми, кто находится на Игровой Доске, мы переходим во временные рамки Игровой Доски. Другим определяющим фактором временного отставания является ваша система убеждений. Если вы унаследовали убеждение, что на манифестацию потребуется время, или не готовы принять ее, она будет, соответственно, отложена.

Существует еще одна сторона временного отставания, о которой мы хотим вам сообщить. По мере повышения ваших вибраций и суммарных вибраций Земли все временные отставания сократятся.

Когда вы смотрите на такое средство, как Со-Творение полезно помнить, что у Вселенной есть ограничение: она возвращает только те вибрации, которые точно соответствуй вашим просьбам. У Вселенной не может быть интерпретаций Вы получите именно то, что просили. Мы предупреждаем вас, чтобы вы тщательно проверяли свои слова, потому что вы получите именно то, о чем просили. Отбирайте каждое слово, которое сходит с ваших уст, и осознавайте, что эти слова пойдут в ваши собственные уши. Здесь вы и начинаете процесс Со-Творения.

Сейчас мы делимся с вами наиболее ценной информацией по поводу Co-Творения. У Вселенной существует единственный ответ на все ваши просьбы. На все Co-Творения она отвечает фразой: «Да будет так...»


Прохождение через временное отставание 

Для прохождения через временное отставание необходимы три основных компонента. Это — Мысль, Слово и Действие. Фундамент Co-Творения держится на этих трех словах. Сейчас мы вместе разберем их.


Думайте: станьте хозяином своих мыслей


Мысли являются началом каждого Co-Творения. Мы просим вас осознавать каждую мысль, которой вы предоставляете место в своей голове. До того времени, как вы станете хозяином своих мыслительных процессов, мы просим вас контролировать то, что вы впускаете в свое мышление через органы чувств. Сознательно отбирайте все мысли, входящие в вашу голову, осознавая то, чему вы позволяете проникать через ваши уши и ваши глаза. Каждый человек или мысль, с которыми вы вступаете в контакт, на мгновение разделит ваши вибрации и слегка сместит ваши собственные вибрации. Осознавайте вибрации, которые вы впускаете в свое поле. Тщательно выбирайте тех, с кем вы проводите время, и то, что вы впускаете в свою голову через органы чувств. Отбирайте то, что читаете, и то, что смотрите по телевизору. Если это придает вам силы, принимайте это как свое собственное. Если вы чувствуете себя дискомфортно из-за мыслей, которые поступают в вашу голову, переведите взгляд. Направленность вашего внимания —. это полностью ваш выбор в каждый момент. Знайте, что есть многое, что будет просить вас Co-Творить их манифестации, взывая к вашим органам чувств. Один из способов — это то, что вы называете рекламой. Эта та область, которая хорошо информирована о механизме Co-Творения. Этого не нужно бояться или осуждать. Вы всегда контролируете свои собственные Co-Творения, делая этот процесс осознанным. Прослеживание энергии к ее источнику всегда раскрывает истинную мотивацию. Делайте свой выбор, имея полную информацию о мотивации, и это обеспечит равновесие. Знайте также, что все идеи, которые вы принимаете как свою истину, являются началом процесса Co-Творения. На вашей стадии развития невозможно полностью контролировать все мысли. Однако те мысли, которые остаются, вы контролируете полностью. Хорошо отбирайте их, поскольку они содержат вашу следующую реальность.


Говорите 

Как только вы создали Игровую Доску, для вас стало необходимо заземлить себя, чтобы завершить свое задание. Когда это произошло, у вас появилась необходимость найти новые средства общения. Языки, которые вы изобрели, очень ограниченны и не оставляют места для «слов», используемых Духом. Следовательно, важно всегда следить за словами, сходящими с ваших уст. Прислушивайтесь к словам, поскольку они всегда имеют отношение к фразе: «Да будет так...»

Вселенная является лишь зеркалом вашей энергии, и все возвращается точно так же, как было послано вашим намерением. Сами слова по эту сторону Завесы не слышны, однако энергия точно отражается в вашем выборе слов. Это энергия ответа, даваемого Вселенной на каждый запрос, который она слышит. Следовательно, необходимо тщательно выбирать слова, которые высказываются, поскольку они имеют отношение к ответу.

Например, вы очень часто просите, чтобы что-то вам было дано. Мы напоминаем вам, что просьба о чем-либо является для Вселенной утверждением о недостатке. Вселенная слышит, что вы не являетесь целостным, пока к вам не будет что-то добавлено. Вы на самом деле хотите, чтобы Вселенная отозвалась на эту просьбу? Именно этот сценарий разыгрывается гораздо чаще, чем вы предполагаете. Это то, что мы имеем в виду, когда говорим, что вы гораздо более могущественны, чем думаете. Когда вы говорите, что хотите то или это, Вселенная отвечает: «Да будет так...» — и поэтому вам придется «хотеть» этого очень долгое время. Проверяйте энергию своих высказываний, прежде чем привести их в движение.

Здесь мы предлагаем вам напоминание о наиболее могущественных словах, которые могут быть произнесены с целью Со-Творения:

это слова Благодарности.

Благодарность за что-либо продвигает процесс манифестации из состояния деяния в состояние существования.

Благодарность — лишь легкий сдвиг в восприятии, однако он является наиболее мощным средством, которое мы можем вам дать, чтобы помочь вспомнить. Благодарность за что-либо является для Вселенной утверждением о том, что это уже находится в вашем распоряжении. Вселенная естественным образом отвечает: «Да будет так...»

Действуйте 

От вас требуется действие, чтобы привести к исполнению все манифестации. В некоторых случаях это настоящее действие, необходимое для того, чтобы вы его выполнили в своем измерении. Дух выровняет энергию для вашей манифестации, но вы должны выполнить все действия, необходимые по вашу сторону Завесы. Только тогда, когда вы сделали все, что могли, Дух примется за дело. Во всех Co-Творениях существует точка, когда все необходимые компоненты на своих местах, и тогда все передается Духу. Это само по себе сильное действие, которое требует доверия и веры, чтобы отступить и впустить Бога. Иногда это действие является для вас очень трудным. Поэтому мы часто видим вас стоящими в полном ожидании у двери и ждущими, когда она откроется. Вы не понимаете, что дверь открывается в вашу сторону. В своем ожидании вы часто стоите на ее пути. Найдите в себе силу и смелость уступить ей место. Когда все сделано и все находится на своих местах, передайте все Духу. Отпустите это во Вселенную с полным знанием того, что оно вернется исполненным. Это и есть применение заключительного действия, которое приводит в полное действие все манифестации. Это — акт веры. Уйдите, зная, что это уже ваше. Это знание является началом появления вакуума, который притягивает остальные части манифестации на свои места.

Co-Творение вместе со своим Высшим «Я» 
Другой важной частью этого тонкого искусства является понимание того, что невозможно Co-Творить за другого. Со-Творе-ние выполняется через связь со своим Высшим «Я». Поскольку невозможно поддерживать связь с чужим Высшим «Я», также является невозможным Co-Творить за кого-либо, кроме себя. Можно Co-Творить в унисон, если каждый Со-Творяет для себя. Можно уступить место другому, чтобы он осуществил свои желания или получил исцеление. Однако, в любом случае, занять это место должно быть их собственным выбором. Слова «сначала я» имеют значение предрасположенности, хотя, если вы можете отказаться от суждений, это отражает естественный поток энергии во Вселенной. Все должно первоначально идти изнутри. Co-Творить за другого означает поставить другого впереди себя. Это является неверным направлением энергии Вселенной и не произведет желаемых результатов. Мы еще много будем говорить об этом в будущем. Проявите смелость и самодостаточность, чтобы ставить себя первым во всем. Только концентрируя свою собственную энергию, вы сможете отдавать себя полностью.

Сейчас существует гораздо больше информации, находящейся в вашем распоряжении. Если это находит отклик в вас, ищите это и создайте вакуум, который притянет ее в ваше поле. Многие из вас будут учить других, так как сейчас самое время для того, чтобы эта информация была распространена на планете.

Вы прошли такой долгий путь, чтобы подойти к этому моменту в вашей истории. Вас ожидает то, что находится за пределами вашего понимания. Co-Творение есть не что иное, как средство, открывающее двери, которые приведут вас Домой. Вас ожидает множество даров, и мы здесь для того, чтобы помочь вам найти свой путь. При каждой возможности практикуйте распознание и находите послания, которые относятся к вам. Не бойтесь, поскольку страх создает свою энергию и может отвлечь ваше внимание. Знайте, что вы хорошо защищены и ведомы на каждом шагу вашего пути. Прислушивайтесь к внутреннему голосу и установите связь со своим Высшим «Я». Вы заслужили право быть здесь, на Игровой Доске Свободного Выбора, в это волнующее время истории. Вы почти выиграли Игру.


Наша глубочайшая любовь к вам вдохновляет это напоминание. Мы просим вас относиться друг к другу с уважением, заботиться друг о друге и хорошо играть вместе...


Группа 

Должен вам сказать, что это был для меня очень интересный контакт. Группа уже дала мне так много информации по поводу Со-Творения, что было интересно видеть те части, которые были выбраны как наиболее важные в этот период времени.



Когда я сижу и пишу эти послания, многие члены Группы вступают в Игру. Начальные абзацы этого послания были написаны мной одним. Однако, когда я дошел до определенного места, я почувствовал, что со мной был член Группы, которого я называю «ученым». Те из вас, кто меня знают, могут легко указать на разницу в энергии. Эта информация вышла из меня, словно он сидел у меня на плече, нашептывая мне в ухо, пока я писал. Я называю это «легкими подталкиваниями». Это тот самый процесс, который происходит во время индивидуальных сессий «вспоминания». Они находятся со мной, подталкивая меня здесь и там, направляя разговор, но не говоря прямо. Это временами происходит с каждым из нас, но мы часто называем это нашим воображением. Для тех, кто находится по другую сторону, это выглядит забавно.


Я решил поделиться этими тонкостями контактирования, поскольку они говорят, что все больше людей начинают сейчас принимать информацию. Если мы будем делиться информацией, мы можем облегчить это приятие друг для друга. С точки зрения Группы, искусство слушать Духа вовсе не является мистическим. Они говорят, что мы можем привнести много ценной информации и получить много удовольствия, если не будем воспринимать себя слишком серьезно.


Иногда я на самом деле думаю, что нахожусь здесь для их развлечения. Не то чтобы это имело значение... мне действительно нравится этот смех.

